

# Погружаемся по-английски!

То, что английский надо изучать в Англии, так же очевидно, как и то, что русский надо учить в России, а китайский – в Китае. Прежде всего, Великобритания – это наивысший стандарт образования. Именно здесь Вы изучаете настоящий Queen English (королевский английский) без посторонних акцентов. Кроме того, изучение иностранного языка в его родной стране дает потрясающие результаты.

## Язык нужно учить в стране, в которой на нем говорят!

Почему? Давайте разберемся. Быстрый прогресс у тех, кто изучает иностранный язык методом полного погружения, обеспечивают несколько факторов. Прежде всего, это обучение без использования родного для студента языка и широкий выбор курсов различной интенсивности. К тому же изучение языка за рубежом делает процесс обучения непрерывным. Здесь буквально на каждом шагу Вы оказываетесь в языковой среде, которая позволяет применить полученные в школе знания на практике. Мы рассмотрим различные варианты изучения языка на примере Великобритании.

## На какой срок планировать поездку?

Стандартно предлагаемые 2 недели не лучший выбор, поскольку первую неделю идет «лингвистическая акклиматизация». Оптимальным сроком будут 4 недели, а если Вы можете выделить 8-12 недель, то за этот период Вы точно продвинетесь на 2-3 уровня.

## С какого возраста можно ехать учить иностранный язык?

Чем раньше, тем лучше. И не надо бояться, что ребенок не приспособлен к путешествию без родителей. Школы предлагают обучение и развлекательные программы для детей с 8 лет. У большинства авиакомпаний существуют программы сопровождения.

## Насколько хорошо надо знать язык?

Существует заблуждение: «Я плохо знаю язык, и мне рано ехать». На самом деле, чем ниже уровень языка, тем больший прогресс достигается при обучении в языковой среде. Чтобы обучение за рубежом отвечало поставленным целям, важно правильно выбрать программу и учебное заведение.

## Выбираем школу английского языка

1. Первое, на что следует обратить внимание, это предлагаемые уровни изучения языка. Только школы с наиболее профессиональными преподавателями и эффективными методиками предлагают уровень C2 и курсы повышения квалификации для преподавателей.

2. Широко разрекламированные, предлагаемые турагентствами школы стоят дороже, и вероятность наличия там русскоговорящих студентов более высокая, Вы получите хорошую компанию для отдыха, но вряд ли улучшите английский.

3. Поинтересуйтесь количеством студентов в классах: 8-10 оптимально, а 12-18 уже много.

4. Наличие в школе библиотеки, кинозала и других средств обучения – еще один плюс в пользу учебного заведения.

После того как школа и программа выбраны, необходимо определиться с проживанием. Готовы ли Вы жить с незнакомыми людьми в host family? Учтите, что, как правило, принимающие семьи живут не в центре города и выбрать семью заранее невозможно. Если Вам нужна независимость – тогда Ваш вариант – это студенческое общежитие. Для студентов с повышенными требованиями возможны варианты отелей или apartments (гостиничный номер с кухней).

Поездка на курсы языка невозможна без множества организационных моментов – от помощи в правильном выборе школы до покупки билетов и получения визы. Поэтому мы советуем обратиться к профессионалам, которые смогут организовать поездку за знаниями с учетом всех Ваших пожеланий.

## Выбираем программу обучения

### Общий курс (General English – 20 ч в неделю)

Это один из наиболее популярных видов обучения. В первой половине дня ученики получают теоретические знания, а во второй половине – культурную программу. Особое внимание уделяется разговорному английскому (произношению, преодолению языкового барьера, освоению лексики и грамматики, совершенствованию аудирования, чтения и письма).

### Интенсивный Курс (Intensive English – от 30 ч в неделю)

Самый эффективный способ изучения языка. На занятиях акцент делается на аудирование, письмо, устную речь и чтение. Можно выбрать курс, где вам предложат индивидуальные занятия с преподавателем (one-to-one) или заказать курс, построенный по предложенной вами схеме (tailor-made course).

### Комбинированный Курс (Combined English – от 20 ч в неделю).

До обеда предлагаются занятия General English – в группах, а после обеда Вы выбираете количество часов занятий один на один с преподавателем. На данных занятиях Вы отрабатываете наиболее сложные для Вас моменты.

### Курсы делового английского

Школы Великобритании предлагают курсы бизнес-английского с различной направленностью: финансы, маркетинг, ценные бумаги. Возможны комбинации курсов, General English

+ Business English. Многие школы предлагают краткосрочные бизнес-курсы. Такой курс проходит в мини-группе (3-4 человека) и направлен на повышение объема бизнес-лексики и прохождения деловых ситуаций.

### Английский плюс (English plus)

Уникальные курсы, которые позволяют изучать язык в сочетании с любимым занятием. В зависимости от интересов можно выбрать спорт, кулинарные курсы, танцы, теннис, верховую езду, искусство. Список ограничен только интересами студентов и не только позволяет улучшить лексику, ориентированную на Ваше хобби, но и интересно провести время.

### Обучение на дому (Home tuition)

Программа изучения иностранного языка в семье учителя дает студентам возможность полного погружения в языковую и культурную среду. На время обучения студент становится членом семьи преподавателя. Он узнает не только язык, но и особенности кухни, культуры и повседневной жизни. Очевидные преимущества:

1. Индивидуальные занятия с преподавателем по разработанной для Вас программе.
2. После уроков студент получает дополнительную практику, продолжая общаться со своим преподавателем и его семьей.
3. Вам не придется тратить время на дорогу. А учитель поможет организовать досуг и посмотреть достопримечательности.



Global  
Education  
Center

компания

ГЛОБАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Организация индивидуальных программ обучения за рубежом

ООО Компания «Глобал МЦ»  
394000, Воронеж,  
ул. Студенческая, 12-а  
Тел.: +7 473 251 51 41